Subject: Wie kann das funktionieren?
Posted by mike. on Sun, 18 Nov 2018 07:19:17 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

https://flexikon.doccheck.com/de/Fulvestrant#Wirkmechanismus

Zitat:.....und zum Anderen als ER-Downregulator die Dichte zellularer Ostrogenrezeptoren
senkt.

ein Downregulator

"SERD"

greift es so in die DNA ein, dass der Strang anders exprimiert wird..mit weniger ER?

gibt es einen
IISARDII
selective androgen receptor downregulator

Subject: Aw: Wie kann das funktionieren?
Posted by pilos on Sun, 18 Nov 2018 12:24:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

mike. schrieb am Sun, 18 November 2018 09:19
greift es so in die DNA ein, dass der Strang anders exprimiert wird..mit weniger ER?

ja

https://de.wikipedia.org/wiki/Transkriptionsfaktor
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